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Til bestyrelsesmedlemmerne i ”Nr. Vedby skole & Børnehus”  

Referat af BESTYRELSESMØDE    

19. juni ´23 (kl. 17.00 – 19.30)  
- Fraværende: Daniel, Rasmus, Anne-Mette  
- Kommentar til dagsorden: Der mangler ventepkt. fra sidst ”indsatsområder” kommer på efter sommerferien - 

Godkendelse af referat fra sidste møde: Godkendt  

  

Kortere orienteringspunkter (ca. ½ time)  

 

1. Kort nyt fra formand og ledelse – ansættelsessamtaler i Børnehuset på torsdag. 
Autismeafdelingen har afsluttet deres klassedannelser. I sidste uge var der sommerfest i autismeafdelingen. 
Daniel har fået nyt job, der er valgt ny repræsentant fra autismeafdelingen. Rikke Due fortsætter.  

  

2. Kort nyt fra elevrådet – Rundbolddag på torsdag. Thea og Ellen stopper i bestyrelsen og 
elevrådet, da de er færdige med 9. klasse  

  
3. Kort nyt fra personalet – Alle har forsøgt sig med meddelelsesbogen. Personale og elever 
glæder sig til ferie. Der har været sommerfest i Børnehuset med stor opbakning. Venneforeningen gør et stort 
stykke arbejde.  

  

Til drøftelse, og evt. beslutning (ca. 2 timer)  

 

Ca. kl. 17.30:  

  

4.  Økologi i Madordning/Ønskeøen (Skolen anbefaler ”Bronze”!) (ACP)  

Madordningen er kommet godt i gang, der bliver lavet god og spændende mad. Pt. afprøves stadig hvor mange 

økologiske varer, der kan benyttes i madlavningen. Børnehuset ligger lige på grænsen til at kunne få 

sølvmærket, derfor anbefaler Christina, at vi går efter bronzemærket, så vi er sikre på at kunne opfylde 

kravene.  

Bestyrelsen beslutter at vi vælger bronzemærket.  

  

5.   Valgfag – hvordan endte dilemmaet? (AK)  

Skolen har nu udbudt eget valgfag på opfordring af Ungdomsskolen og forvaltningen. 8 elever har valgt 

skolens eget valgfag, hvilket betyder at vi sender 5 elever afsted til ungdomsskolens tilbud. Valgfagets 

indhold er endnu ikke helt på plads.   

  

6.   Nye personaler, og afgående…! (ST)  

Vi siger farvel til to personaler – Daniel Pfeffer og Ane Riise Knudsen.  

Vi har ansat 4 nye personaler (3 lærere og 1 pædagogisk leder) til skolen og skal på torsdag ansætte en 

pædagog til Børnehuset.   

Den pædagogiske leder bliver præsenteret for personalet på fredag. De tre lærere starter pr. 1. august.   
 Ca. kl. 18.00:  



Pause – med lille anretning (Daniel Pfeffer)  
Ca. kl. 18.20:  

  

7.   ”Bordet rundt”! (PH)  

     Fælles evaluering af minusser og plusser – samt fokuspunkter i det skoleår!  

  

Afrunding - ved formanden  
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(Herunder første mødedag efter ferien!)  

  

Evaluering:  

Børnehuset – har fået køkken, fokuspunkt fremadrettet: kostpolitik, faldende børnetal – hvad gør vi?  

Skoledelen fylder meget på møderne, ønske om opdeling af skoledel og børnehus.  

Autismeafdelingen – bestyrelsen har været med til drøftelser omkring fravær i almen og autismeafdelingen 

Skolen – valgfag, ordensreglement, fremadrettet ønskes mere tid til udvalgsarbejde og  

retningslinjer/principper og fokus på faldende børnetal. Bestyrelsen kan arbejde med at være mere synlige 

Lærerne – ønsker fremadrettet at bestyrelsen er mere synlig, rammen struktureres bedre ex. dagsorden, ønsker 

drøftelser af principper.   

Formanden – ønsker fremadrettet at udvikling af værdisæt/rødtråd for organisationen. Ønsker at principper 

får større fylde på møderne. Evt. opdeling af bestyrelsen til møderne. Tovholdere til forskellige emner. 

Bestyrelsen – Følelse af at vi ikke når så meget, forslag om at lave flere udvalgsarbejder. Fokus på at få 

opdateret principperne. Forslag om at sætte få mål op for en kortere periode. Ønske om et mere struktureret 

møde.   

Elevrådet – ønsker at børnene bliver hørt mere – ift. bordtennisbord, basketkurv. Der er lavet mange 

trivselsdage, som er gået godt.  

  

Første mødedag efter ferien – Onsdag den 6. september 2023 kl. 17 – 19.30.  

  

Peter deler bobler ud til bestyrelsen og takker for indsatsen.  

  
 Ca. kl. 19.20:  

  

8.   Eventuelt.  

  

NFB er blevet DBU børneklub, hvilket gerne vil understøtte det gode børneliv i lokalområdet. Dette kan evt. 

fører til øget samarbejde med skole og børnehus f.eks. tænkes der i foreningsdag igen. Pt. er der ingen klar 

plan for arrangementer.  

Folkemødet Møn – deltager skolen? Simon sender materiale til skolen.  

  

                                            ---------------------------------------------------  

  

  

Vente punktér:    

  

Indsatsområder – punkt til efter sommerferien  


